

Вертепный кукольный театр, сказкотерапия и День Греции: выходные на фестивале "Путешествие в Рождество"

04.01.2017

Перед началом первой в этом году рабочей недели нужно успеть как следует повеселиться! 7 и 8 января на площадках фестиваля "Путешествие в Рождество" отмечаем православное Рождество в русских традициях, знакомимся с греческой культурой, подпеваем любимым исполнителям на уличных концертах и узнаем все о том, как отмечали зимние праздники москвичи далекого прошлого на бесплатных прогулках-экскурсиях. Интересно будет и детям, и взрослым!

Мы собрали для вас лучшие развлечения предстоящих выходных.

7 января, суббота

Тверская площадь: традиционные рождественские гуляния и мастер-классы по приготовлению блюд русской кухни

Дни с 6 по 8 января на Тверской площади посвящены России и русским традициям любимых зимних праздников! SS В местном "Рождественском доме", около елки, будет построен традиционный рождественский вертеп. Гостей площадки встретят скоморохи, ряженые и колядующие. Мы будем играть в святочные игры - такие, например, как "вождение козы", устроим гадания, поучимся петь рождественские колядки и водить хороводы.

В "Рождественской гостиной" пройдут детские елки, посвященные русскому рождеству (начало программ - в 12.00, 17.00 и 19.00), мастер-классы по созданию вертепных кукол и рождественских звезд. И здесь же в 14.30 выступит вертепный кукольный театр, без которого в дореволюционной России невозможно было представить рождественские праздники.

Ну, а на "Рождественской кухне", с 16.00 до 18.00, шеф-повар и телеведущий, знаток русской кухни Антон Прокофьев приготовит вместе со всеми желающими праздничный ужин! В меню - козули (русские рождественские пряники), утиную грудку с брусничным соусом, сбитень.

Центральные площадки фестиваля. Выступления уличных театров

Лучшие уличные театры продолжают радовать москвичей и туристов захватывающими представлениями! 7 января на Манежной площади смотрите спектакль "Зайцы" от театра "Высокие братья", на Пушкинской площади - новогоднее шоу "Волшебный фонарь" от театра Pololo, в Новодевичьем сквере - акробатические шоу со световыми эффектами от Pulsar Show, а на Тверском бульваре (у памятника Тимирязеву) - огненное шоу от Театра огня Обертаевой. Все выступления проходят с 15.00 до 20.00, начало нового шоу - в начале каждого часа.

Новый Арбат, 19. Воркшоп по иллюстрации для детей и взрослых

С 14.00 до 17.00, художница Александра Ворожко проведет во взрослой библиотеке книжной ярмарки "Букмаркет" воркшоп по иллюстрации с элементами сказкотерапии. Приходите сами, приводите детей. Мы будем придумывать и иллюстрировать сказку - каждый свою.

В конце занятия получится чудесная открытка или даже маленькая книга, которую вы заберете с собой как напоминание: у каждого из нас есть внутренний ребенок, и чтобы быть счастливым, к нему надо прислушиваться.

Новый Арбат, 21: ретро-концерт Юлии Волковой и "Оркестра Одиноких Сердец"

"Оркестр Одиноких Сердец" был создан актрисой Театра Практика Юлией Волковой 8 лет назад как коллектив, специализирующийся на ретро-музыке.

7 января в 19.00 посетителей книжной ярмарки "Букмаркет" ждет специальная праздничная программа, состоящая из песен республик СССР. Приходите подпевать ретро-хитам республиканских ВИА и исполнителей: Тыниса Мяги, Марыли Родович, Иорданки Христовой, ансамблей "Самоцветы", "Песняры", "Веселые ребята".

Экскурсии "Православное Рождество"

В рамках фестиваля "Путешествие в Рождество", экскурсоводы Московского дома национальностей ежедневно проводят бесплатные прогулки-экскурсии.

7 января на экскурсиях "Православное Рождество" вы узнаете, как встречали Рождество в

купеческих домах, в дворянских особняках и при императорском дворе, где москвичи покупали подарки, и почему считалось, что покупки в Рождество — самые удачные.

Экскурсионная программа состоит из двух частей: в 13.00 стартует первая прогулка, в 14.00 – вторая!

Встреча около станции метро Третьяковская. Для участия в прогулке необходимо записаться пройдя по ссылке <http://mdn.ru/announcement/tsikl-besplatnyh-ekskursij-proekt-puteshestvie-v-rozhdestvo>

Сокольническая площадь. Мастер-классы от компьютерной академии “ШАГ”

Гастроли лучших образовательных программ по окружным площадкам фестиваля “Путешествие в Рождество” продолжают! 7 января, с 12.00 до 15.00, на мастер-классах от компьютерной академии “ШАГ” юные посетители фестивальной площадки на Сокольнической площади научатся создавать уникальные елочные игрушки с помощью 3D-технологий.

Зеленоград, площадь Юности. Световое шоу.

Лучшие уличные театры фестиваля “Путешествие в Рождество” выступают не только на центральных площадках! 7 января с 16.00 до 18.00 смотрите зрелищное, красочное и очень необычное световое шоу от Театра огня Обертаевой на фестивальной площадке в городе Зеленограде.

8 января, воскресенье

Тверская площадь: традиционные рождественские гуляния и мастер-классы по приготовлению блюд русской кухни

Продолжаем отмечать Рождество на фестивальной площадке на Тверской площади.

В “Рождественской гостиней” в 12.00, 17.00 и 19.00 пройдут детские рождественские елки. И здесь же в 14.30 выступит вертепный кукольный театр, без которого в дореволюционной России невозможно было представить рождественские праздники.

На “Рождественской кухне” с 16.00 до 18.00 знаменитый шеф-повар Антон Прокофьев научит всех желающих готовить рождественский обед: пряники- козули, телячьи отбивные с вишнёвым соусом и сбитень.

Камергерский переулок. День Греции.

8 января, в 12.00, приглашаем на День греческой культуры Камергерском переулке. Вас ждут многочисленные анимационные программы и мастер-классы. Профессиональные повара научат готовить традиционные греческие блюда к новогоднему столу: рождественский хлеб, легкие салаты, закуски и всевозможные лакомства. Преподаватели расскажут о традициях празднования Нового года и Рождества в Греции, об истории возникновения любимейшего многим оливкового масла. А также вы сможете увидеть зажигательные выступления греческих народных коллективов!

Центральные площадки фестиваля. Выступления уличных театров и шоу барабанщиков

Лучшие шоу московских уличных театров ждут вас на центральных площадках фестиваля “Путешествие в Рождество”! На Манежной площади 8 января смотрите спектакль “Волшебный шляпник” от Pulsar Show, на Пушкинской площади – новогодний перформанс “Рождественская почта” от театра Pololo, в Новопушкинском сквере – спектакль “Зайцы” от театра “Высокие братья”, на Тверской бульваре (у памятника Тимирязеву) – “Шоу барабанщиков” от оркестра карнавальской музыки “Маракату”.

Все выступления проходят с 15.00 до 20.00, начало нового шоу – в начале каждого часа.

Новый Арбат, 21. Концерт культовой группы Алексея Паперного

“Паперный ТАМ” Алексей Паперный – музыкант, руководитель собственного театрального коллектива, режиссер, драматург, совладелец нескольких культовых московских клубов, среди которых “Китайский летчик Джао Да”, “Дети райка” и “Мастерская”. Группа восемь лет не выпускала пластинок, и вот теперь, когда их всего трое – Алексей Паперный (голос, гитара), Владимир Комлев (барабаны) и Владимир Гочуа (бас),– они представляют свои новые песни альбома “Никуда”. Начало концерта – в 19.00.

Сокольническая площадь. Кулинарный мастер-класс и турнир по настольным играм.

8 января в анимационном шале на Сокольнической площади с 13.00 до 15.00 пройдут тематические – рождественские! – кулинарные мастер-классы: гостей фестиваля научат расписывать имбирные пряники. А с 15.00 до 19.00 на этой же площадке издательство Clever откроет свою игротеку

#clevergames.

В программе - самый веселый в мире турнир по настольным играм! "Кот в мешке", "Кто кого", "Верю - не верю", "Викторина чемпионов", "Прогулки из шкатулки"! Победителям и участникам дарим сладкие призы!

Ленинградский проспект 62

8 января, на площадку по адресу Ленинградский проспект, 62 приедут лучшие образовательные и развлекательные программы фестиваля! С 12.00 до 15.00 на занятиях "Новогодней творческой мастерской" от города мастеров "Мастерславля" маленькие посетители смогут освоить азы профессий цирковых артистов, написать письма в будущее и познакомиться с нанотехнологиями.

С 15.00 до 17.00 любителей готовить приглашаем на кулинарный мастер-класс от поваров известного ресторана "Годунов". И с 16.00 до 18.00 всех без исключения гостей этой площадки порадует яркое и громкое шоу "Барабаны и танцы" от барабанщиков "Маракату"!

Более подробное расписание работы этих и других площадок фестиваля "Путешествие в Рождество" вы найдете на страничке mos.ru/christmas2017

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/4602956.html>

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)